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Najnovšie publikačné aktivity na 
Katedre ekológie a environmentalistiky 
Fakulty prírodných vied univerzity 
Konštantína Filozofa v Nitre

Publikačná činnosť na Kated-
re ekológie a environmentalistiky 
(KEE) Fakulty prírodných vied Uni-
verzity Konštantína Filozofa v Nitre 
sa sústreďuje jednak na oblasť vedy 
a výskumu, ale aj na oblasť vzde-
lávania. Podstatná časť príspevkov 
vzniká v rámci riešenia projektov 
podporených rôznymi agentúrami 
a operačným programom:
• Agentúrou na podporu výsku-

mu a vývoja (Hreško, Petluš 
a kol., 2015; Jakubcová et al., 
2015; Hreško et al., 2015);

• Vedeckou grantovou agen-
túrou Ministerstva školstva, 
vedy, výskumu a športu SR 
a SAV (Krumpálová, 2016; Kli-
mant et al., 2015; Jakubcová et 
al., 2016; Petrovič et al., 2016;);

• Kultúrnou a edukačnou gran-
tovou agentúrou toho istého 
ministerstva (Petlušová a kol., 
2016; Zemko, Jakab, 2015; Špu-
lerová a kol., 2016; Hutár et al., 
2016);

• Operačným programom Vý-

skum a vývoj (Kolena et al., 
2014; Keresztesová et al., 2014; 
Vanková, Petluš, 2014; Keresz-
tesová, Rózová, 2013).

Mnohé publikácie vznikajú 
v spolupráci s Ústavom krajinnej 
ekológie SAV (napr. Hreško, Petluš 
a kol., 2015) a ďalšími univerzitný-
mi a výskumnými pracoviskami zo 
Slovenska a zahraničia (napr. Kacz-
ka et al., 2015). Vedecké monografie 
a vysokoškolské učebnice vychá-
dzajú prostredníctvom Univerzity 
Konštantína Filozofa v Nitre v edícii 
Prírodovedec. V literatúre uvádzame 
vybrané publikačné výstupy pra-
covníkov KEE za obdobie 2014 – 
2017 po poslednej akreditácii, ktoré 
budú podkladom pre nový akredi-
tačný spis po roku 2019.

KEE je spoluvydavateľom ve-
deckého časopisu (spolu s ÚKE SAV 
a Slovenskou ekologickou spoloč-
nosťou pri SAV) Ekologické štúdie 
(ISSN 1338-2853).

*  *  *

V stručnom prehľade publikač-
nej činnosti poukazujeme na súčas-
ný rozvoj KEE v kontexte trendov 
rozvoja metód výskumu krajiny 
a problémov životného prostre-
dia. Zámerom KEE je vyvíjať úsilie 
nielen v oblasti základného, ale aj 
aplikovaného výskumu a vytvoriť 
podmienky na konkrétne výstupy 
vedeckej činnosti pre potreby pra-
xe. 
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Periodická edičná činnosť Katedry 
geografie a regionálneho rozvoja 
Fakulty prírodných vied univerzity 
Konštantína Filozofa v Nitre

Katedra geografie a regio-
nálneho rozvoja Fakulty prírod-
ných vied Univerzity Konštantí-

na Filozofa v Nitre rozvíja popri 
svojej pedagogickej a vedecko-
-výskumnej aj aktívnu publikač-

nú činnosť. Na tento účel boli 
na katedre založené tri vedec-
ké časopisy, pričom dva z nich 
mali do roku 2008 charakter ve-
deckých zborníkov, resp. mo-
nografických štúdií. Pravidelne 
sa v nich publikujú pôvodné 
vedecké práce nielen geografic-
kého charakteru, ale aj príbuz-
ných vedných disciplín, akými 
sú napríklad geológia, krajinná 
ekológia či environmentalisti-
ka.
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